

విజేత
 Email: vijetat@gmail.com
అక్షర విజేత కావాలిను
 అక్షర విజేత తెలంగాణ అక్షర విజేత పత్రికా కార్యక్రమం
 విజేత అక్షర విజేత తెలంగాణ అక్షర విజేత పత్రికా కార్యక్రమం

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
 నాణ్య నాణ్యము నిష్పత్తి
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
జిల్లాల అనుబంధం

విజేత
విజేత
విజేత
విజేత
 వినోదం, ఆనందం, విజయం, విజయం
DAIWK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 www.aksharvijeta.com, e-paper.aksharvijeta.com
 email : vijetat@gmail.com
కావాలిను
 విజేత భారతలో పని చేయటం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి విలీనం, యాంక్షర్య, స్వాసన ఎదిగట, కందింట్ రైతల్, కెమరా మెన్, తుల్యు స్వరూపిలో పనిచేయుటకు స్త్రీ ఓ పురుషుల నిబంధన
సీనియర్లు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
సంప్రదించుటకు : 7702866885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 264 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024 •పేజీలు : 11 •వెల : 6/-

'లియల్' వ్యాపారులకు రేవంత్ భరోసా.. హైదరాబద్ కార్మికీ ఇచ్చేవారుగా..!

Hyderabad

అక్షర విజేత తెలంగాణ గత కొన్ని నెలలగా హైదరాబాద్ నగరంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం కుదిరింది. ఎక్కడికక్కడ ప్లాట్ల విక్రయాలు, ప్లాట్ల అమ్మకాలు నిలిచిపోయాయి. రిజిస్ట్రేషన్ల సంఖ్య కూడా గణనీయంగా తగ్గింది. దాంతో ప్రభుత్వం కూడా పెద్ద ఎత్తున ఆదాయం కోల్పోయింది. హైదరాబాద్ నగరం, చుట్టూ పక్క ప్రాంతాల్లో చెరువులు, కుంటలను కాపాడేందుకు రేవంత్ రిజిస్ట్రేషన్ల ముఖ్యమంత్రి భార్యలను చేపట్టాక హైదరాబాద్ నగరంలోని అక్షర విజేత తెలంగాణ పత్రికా కార్యక్రమం అక్షర విజేత తెలంగాణ పత్రికా కార్యక్రమం అక్షర విజేత తెలంగాణ పత్రికా కార్యక్రమం

చేసేందుకు ప్రజలు ఎవరూ ముందుకు రావడంలేదు. ఫలితంగా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు కూడా ఆందోళనలో పడిపోయారు. ఈ క్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఓ అప్పీల్ చేశారు. రియల్ వ్యాపారులకు భరోసానిచ్చారు. రేవంత్ ఆదేశాల మేరకు హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ ప్రెసిడెంట్ పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ పూర్తి స్వేచ్ఛానిచ్చారు. చట్టబద్ధమైన అనుమతులతో వెంచర్లు ఏర్పాటు చేసుకున్న వారికి ఎలాంటి భయందోళన అవసరం లేదని క్లారిటీ ఇచ్చారు. చెరువుల వద్ద అనుమతులు ఉన్నా, నిర్మాణాలు కూర్చివేస్తారని అనుమతం ప్రధానం చేస్తున్నారని తెలిపారు. చెల్లుబాటు అయ్యే అనుమతులు ఉంటే వారి జోలికి రామని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ ఆదేశాల మేరకు హైదరాబాద్ కమిషనర్ పనిచేస్తున్నారని వివరించారు. మరోవైపు ఈ అంశపై సీఎం రేవంత్ కూడా క్లారిటీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ స్వలాభం, చెరువులను, కుంటలను, నాలాలను కట్టా చేసే వారికి మాత్రమే హైదరాబాద్ భూశంలాంఠీని చెప్పుకోవచ్చు. వారి పట్ల హైదరాబాద్ అంతుకంలా పనిచేస్తుండన్నారు. కేటీఆర్, హరికే రావులు వారి ఫౌండేషన్లను కాపాడుతున్నందుకు పేరలను అప్పులు కొని రాజకీయాల చేస్తున్నారని అన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాన్ని చెల్లించి దానిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆర్థిక మూలాలను ప్రశ్నార్థకం చేయడానికి చూస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి, హైదరాబాద్ కమిషనర్ ఎట్టకేలకు కూర్చునేతలపై ఓ క్లారిటీ ఇవ్వడంతో రియల్ వ్యాపారుల్లో కొంత వరకు భరోసా వచ్చింది. ఇటు ప్రజల్లోనూ ఉన్న అనుమానాలు తొలగినట్లుగా తెలుస్తుంది.



పాంచి ఉన్న తుఫాను ముప్పు..

తెలంగాణలో కొనసాగనున్న వానలు..!



అక్షర విజేత తెలంగాణ తెలంగాణలో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కొనసాగుతాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ క్రమంలో ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్టెర్స్ జారీ చేసింది. ఉత్తర ఆంధ్రప్రదేశ్ మేదాన ప్రాంతం ఉపతలం అవర్షం కొనసాగుతుంది.. దాని ప్రభావంతో రాగల 24 గంటల్లో తూర్పు మధ్య బంగాళాఖాతాన్ని అనుకొని ఉన్న ఉత్తర ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రాంతంలో అల్పవర్షం ఏర్పడే అవకాశం ఉంది తెలిపింది. ఈ నెల 22 నాటికి పశ్చిమ-వాయువ్య దిశగా కలుతున్న బలవంత వాయుగుండం మారుతుంది ఈ పేర్కొంది. 23వ తేదీ నాటికి పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంపై తుఫానుగా మారుతుంది పేర్కొంది. ఒడిషా, పశ్చిమ బెంగాల్ తీరానికి చేరుకునే అవకాశం ఉంది పేర్కొంది. పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతం ఉత్తర

తమిళనాడు తీరప్రాంతంలో ఉపతలం అవర్షం నగటు సముద్రమట్టానికి 5.8 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో కొనసాగుతుంది.. ఎత్తుకు వెళ్లే కొద్దీ దిశగా వంగి ఉంది వివరించింది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలో ఆదివారం ఆదిలాబాద్, కుప్రంబిండ్ల, మంచిర్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కొత్తగూడెం, నల్గొండ, నారాయణపేట, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హన్మకొండ, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులూబ గర్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉరుములు, మెరుపులు, ఈడుగులులతో వర్షాలుపడేందుకు అవకాశం ఉంది వివరించింది. ఈ క్రమంలో ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్టెర్స్ జారీ చేసింది. అలాగే, ఈ నెల 25 వరకు పలుకోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం చెప్పింది.

భక్తులతో కిటకిటలాడిన కొమురవెల్లి మల్లన్న ఆలయం



అక్షర విజేత తెలంగాణ అక్టోబర్ 20 : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కొమురవెల్లి శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి వారి క్షేత్రం ఆదివారం భక్తులతో నందడిగా మారింది. మల్లన్న స్వామి మమ్మలు స్వామి అంటూ భక్తులు చేసిన నామస్మరణలతో శైవక్షేత్రం వులకరించింది. రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో మల్లన్న క్షేత్రానికి తరలివచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. కొమురవెల్లి క్షేత్రానికి 10వేల మంది భక్తులు వచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నట్లు ఆలయ ఈవో పి.బాలాశతర్ష తెలిపారు.

"నివారం సాయంత్రం నుంచే కొమురవెల్లికి చేరుకున్న భక్తులు ఆదివారం స్వామి వారిని దర్శించుకోవడంతో పాటు అభిషేకాలు, పహ్లాలు, అర్చన, ప్రత్యేక పూజలు, ఒడి బియ్యం, కేశఖండన, గంగరేగు చెట్టు వద్ద ముడుపులు కట్టడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కొండపైన ఉన్న ఎల్లప్పును దర్శించుకోవడంతో పాటు మట్టి పాత్రలతో అశ్వంశ భక్తికర్షణలో భాగం తయారు చేసే మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. మరకొండరు రాతిగిరుల వద్ద ప్రదక్షణలు, కొడెల స్తంభం వద్ద కొడెలు కట్టి పూజలు నిర్వహించారు."

భరోసాను తుంగలో తొక్కిన కాంగ్రెస్.

-వాసకాలం రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్ కాంగ్రెస్

-కేబీఆర్ పిలుపువేరకు మండల కేంద్రాలలో ఆందోళనలు.



అని అన్నారు రైతులందరికీ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వాసకాలం రైతు భరోసాను దూరం చేసి, రైతుల నోళ్లలో బురద జల్లారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ మోసం ప్రజలు గ్రహిస్తున్నారని తెలియజేశారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఇప్పటివరకు హామీలు అమలు చేయలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు తక్షణమే రైతు భరోసాను అమలుపరిచి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ రైతాకానికి వాసకాలం భరోసా ఇవ్వాలని, కోరారు

రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం...

-వాసకాలం రైతు భరోసా నిధులను వెంటనే రైతుల అకౌంట్లో జమ చేయాలి...

-మొగుళ్ళు వల్లి మండల బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు బల్లారి తిరుపతిరావు.



కొరం రమేష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ 420 హామీలతో ప్రజలను రైతు భరోసా రైతు రుణమాఫీ రైతులందరి పేరుతో రైతులను రెండు లక్షల ఉద్యోగాల పేరుతో

విద్యార్థులను మధ్యపెట్టి ఓట్లను దండకొని అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిట్టనలుపునూ ఆందరినీ మోసగిస్తుందని రైతు భరోసా నిధులను వెంటనే రైతుల అకౌంట్లో వేయాలని మహాపిమ్మి వరకంట్ భాగంగా 2500 ఇప్పటివరకు ఇచ్చిన పాపాన పోలేదన్నారు రైతు లేదని రాజ్యం లేదని కేసీఆర్ రైతుల కోసం ఎన్నో పథకాలను ప్రవేశపెడితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వాటిని అమలు చేయకపోగా రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తుందన్నారు ఇప్పటికైనా రైతు భరోసా నిధులను రైతుల అకౌంట్లో వేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిడి సిద్ధ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సైరా కంటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు సదవర వెంకట రెడ్డి, కోరికి శాల మాజీ సర్పంచ్ దాసవెన రాములు (సర్పంచ్ పోంత్ మండల ఉపాధ్యక్షులు) వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

-రైతులకు పెట్టుబడి సహాయాన్ని ఎగ్జిడితో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పాం

-ఎన్నికల సమయంలో ఎకరానికి 15 వేల రూపాయల రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పి మాట తప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

-బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎజ్జుపూర్ రైతుల పక్షాన ఉండి పోరాటం చేస్తూనే ఉంటుంది

-బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ధారూర్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి

అక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేస్తుందని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ధారూర్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా ధారూర్ మండల కేంద్రంలో రైతులకు ఇవ్వాలని వర్తమానం రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పిలుపువేరకు వికారాబాద్ జిల్లా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అదేశాల మేరకు నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ధారూర్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు అన్ని విధాలుగా మోసం చేస్తుందని అన్నారు. స్వయానా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వర్తమానానికి రైతు భరోసా పోయినట్లే అని చెప్పడం విస్తారంగా ఉందని మండిపడ్డారు. ఎకరానికి 15 వేల రూపాయల రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రైతులను మోసం చేస్తుందని భూమిగా స్పందించారు. రైతులకు పెట్టుబడి సహాయాన్ని ఇవ్వకపోతే రైతులు ఈ ప్రభుత్వాన్ని క్షమించలేదని అన్నారు. రైతుల పక్షాన అన్ని విధాలుగా పోరాటం చేయాలని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. రైతులకు మోసం చేసిన పార్టీ ని వస్తే స్టానిక్



ఎన్నికల్లో బొంద పెట్టడం భాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు కోస్సుం వేణుగోపాల్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సంతోష్ కుమార్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాములు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టు అధ్యక్షుడు యాత్ర గౌడ్, యువ నాయకుడు జైపాల్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య, వాకలి పెంటయ్య, ధర్మాపురి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పట్టే మహిపాల్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు నన్నె అశ్వన్న, మండలానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షైవ్ లైన్ ధ్వంసం మిషన్ భగీరథ నీళ్లు బండ్

- గుంతలు తొప్పుకుంటూ పైపైని ధ్వంసం..

- నీటి కోసం గ్రామస్థులు తిప్పలు



అక్షర విజేత మరీపెడ:- మరీపెడ మండలం వీరం గ్రామానికి మూడు రోజులుగా మిషన్ భగీరథ నీళ్లు సరఫరా కాకపోవడంతో గ్రామస్థులు అవస్థలు పడుతున్నారు. అవసాన్ని పూరించే కోసం ఫారెస్ట్ అధికారులు గ్రామ ప్రధాన రహదారికి ఇరుప్రక్కల గుంతలతో తోచిస్తున్నారు. జెబిబి ద్వారా ఇప్పాసారంగా గుంతలు తీయడంతో మిషన్ భగీరథ పైపైని ధ్వంసం చేశారు. దీంతో నీటి సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. జూన్, జూలై నెలల్లో నాలుగవసం మొదలు

సమయంగాని సమయం అక్కరలే నెలలో నాలుగువందల ఏమిటని వలుపురు ప్రతిస్తున్నారు. మిషన్ భగీరథ అధికారుల సమక్షంలో షైవ్ లైన్ గర్భిని తొలగిస్తూ గుంతలతోనూనంది. కానీ ఇంతవరకానూ జెబిబి ద్వారా గుంతలు తవ్వడంకంటే షైవ్ లైన్ ధ్వంసమై వీరం, తుమ్మల రెండువ తదితర గ్రామాలకు నీటి సరఫరా కావడంలేదని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా అంతరాయం లేకుండా అత్యుత్తర చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మాల మహానాడు వాల్ పోస్టర్ లవీజ్

-27వ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో జరిగే మాలల అత్యగౌరవ సభను విజయవంతం చేయాలి

-మాల మహానాడు వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బి. వెంకటేష్



అక్షర విజేత నాగర్ కర్నూల్ ఈనెల 27వ నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలో జరిగే మాలల అత్యగౌరవ సభను విజయవంతం చేయాలని మాల మహానాడు వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బి వెంకటేష్ అన్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర వాల్ పోస్టర్ లవీజ్ చేశామని మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు బి వెంకటేష్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాలలకు జరుగుతున్న అన్యాయాల గురించి ఈనెల 27వ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో

మాలల అత్య గౌరవ సభ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, వికారాబాద్ జిల్లాలోని మాలలందరూ ఈ సభకు హాజరై విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు వికారాబాద్ జిల్లా వికారాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర వాల్ పోస్టర్ లవీజ్ చేశామని మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు బి వెంకటేష్ ప్రధాన సలహాదారులు వసంత్ కుమార్, ప్రేమ్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాలలకు జరుగుతున్న అన్యాయాల గురించి ఈనెల 27వ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల ఉసురు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగులుతుంది

-చిలేకరుల సహాయంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మండిపడే చదువు అన్నారెడ్డి

అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: దేవుళ్ళ మీద ఒట్టు వేసి ఒట్టు అడిగిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రైతు రుణమాఫీపై ద్వారా లేదని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దేవుళ్ళపై ఒట్టు వేస్తే ఆ దేవుల్లే భయపడుతున్నారని, ఇంత దివాళీకారు, దగాకోరు ప్రభుత్వాన్ని ఎక్కడా చూడలేదని, రైతు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా అమలయ్యే వరకు రైతుల పక్షాన నిలబడి బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున నిరసనలు, ఆందోళనలు, పోరాటాలు చేస్తామని, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఎగ్జిక్యూట్ చేయకపోతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందని సర్పంచుల ఫోరం మొగుళ్ళపల్లి మండల మాజీ అధ్యక్షుడు చదువు అన్నారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం ఆయన జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన చిలేకరుల సహాయంతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిత్యం వచ్చి అబద్ధాలు చెబుతూ, ప్రజలను మళ్ళీ పెట్టేందుకు



ప్రయత్నిస్తుంటే తప్పా.. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను మార్చిపోయిందని ఆయన తీవ్ర స్థాయిలో అబద్ధాలు చెబుతూ, ప్రజలను మళ్ళీ పెట్టేందుకు మందపడ్డారు.

చీకటి బతుకుల్లో వెలుగులు నింపుతున్న

ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్



అక్షర విజేత జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: ఉన్న వారిని త్వరలో కరీంనగర్ కంటి ఆసుపత్రికి జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, మొగుళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో బాధపడేవారు ఎవరైనా ఉంటే ఈ ఫోన్ నెంబర్ ను 93991075767 సంప్రదించాలని తెలియజేశారు ఈ నిర్వహించారు. ఈ ఉచిత కంటి పరీక్షలకు సుమారు 150 మంది ప్రజలు హాజరై కంటి పరీక్షలు చేయించుకోగా అందులోని 60 మందికి కంటి ఇంచార్జీ:అశుల ప్రకాష్, యూత్ ఇంచార్జీ చింతకొండ రాజు, నేర్పరి శ్రీనివాస్, జన్నె సదానందం, శంకర్, కేశెడ్డి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

కంటి ఆసుపత్రికి బాధపడేవారు ఎవరైనా ఉంటే ఈ ఫోన్ నెంబర్ ను 93991075767 సంప్రదించాలని తెలియజేశారు ఈ నిర్వహించారు. ఈ ఉచిత కంటి పరీక్షలకు సుమారు 150 మంది ప్రజలు హాజరై కంటి పరీక్షలు చేయించుకోగా అందులోని 60 మందికి కంటి ఇంచార్జీ:అశుల ప్రకాష్, యూత్ ఇంచార్జీ చింతకొండ రాజు, నేర్పరి శ్రీనివాస్, జన్నె సదానందం, శంకర్, కేశెడ్డి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ఓపెన్ నేషనల్ కరాట్ ట్రైక్యాండ్స్ ఛాంపియన్ ట్రోఫీ గెలుచుకున్న కుమితే ఖుషి శర్మ కి శుభాకాంక్షలు
- ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త వంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి



అక్షర విజేత సంగమం: ఓపెన్ నేషనల్ కరాట్ ట్రోఫీ గెలుచుకున్న కుమితే ఖుషి శర్మ గ్రాండ్ మరియు ట్రైక్యాండ్స్ ఛాంపియన్షిప్ 2024ని ప్రతిఘటించి మార్చిలో అగ్ర అథ్లెట్స్ అఫ్ ఇండియా సెస్టెంబర్ 1, 2024న నిర్వహించిన కన్వెన్షన్లలో సహాగించారు. ఈ టోర్నామెంట్లో 8 కంటే ఎక్కువ రాష్ట్రాల నుండి మరియు దాదాపు 2000 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు అందరే 55

వెయిట్ కేటగిరీ కుమితే ఖుషి శర్మ గ్రాండ్ ఛాంపియన్ ట్రోఫీని వంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఇవ్వడం జరిగింది. ఖుషి శర్మ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ఛాంపియన్ షిప్ సహాగించిన వంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి కి కోర్ ఎన్ దేవేందర్ గౌడ్ ధన్యవాదములు తెలిపారు.

ఉద్యోగాలు సాధించిన యువకులకు సన్మానించిన గ్రామస్థులు



అక్షర విజేత కృష్ణ కృష్ణ మండలకేంద్రంలో పేద మధ్య తరగతికి చెందిన యువతకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం అనేది ఒక పెద్ద కల అని ఎన్నో సమస్యలు ఎదురైనా ఉద్యోగ సాధన క్రమంలో సమస్యలను అధిగమించి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించడం గ్రామీణ యువతకు పెద్ద సవాలుగా ఉంటుంది అని అలాంటి కష్టాలు ఎన్నో ఎదురైనా, అవంతరాలు అధిగమించి 2024

డీఎస్సీలో పేద మధ్య తరగతి, వ్యవసాయ ఆధారిత కుటుంబానికి చెందిన వారు పరీక్షలు రాసి వారి ప్రతిభ నిరూపించుకున్న , కృష్ణ మండలం హిందూపూర్ కు చెందిన జ్యోతి, మరియు సోమనాథ్ కు గ్రామస్థులందరూ సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో హిందూపూర్ కృష్ణ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు

న్యూ హెబావ్ హాస్పిటల్ లో ఉచిత ఓపి క్యాంప్ సేవలను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



అక్షర విజేత బాస్సువాడ : బాస్సువాడ పట్టణంలోని న్యూ హెబావ్ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ లో ఉచిత ఓపి క్యాంప్ సేవలను ప్రారంభించిన బాస్సువాడ మున్సిపల్ చైర్మన్ బంగం గంగాధర్ ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్ మాట్లాడుతూ హెబావ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఒక నెల వరకు ఉచిత ఓపి క్యాంప్ సేవలు నిర్వహించడం అభివృద్ధిపరుస్తున్న విషయమని తెలిపారు. ఈ క్యాంప్ ను బాస్సువాడ

పట్టణ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఉపయోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు బంధు మాజీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ అంజిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మైనారిటీ సెక్రటరీ యు.డి. దాశ్రా, డాక్టర్ రామ్ షరన్, (యూ.డి. ఫిజియన్) హెబావ్ హాస్పిటల్ యజమాని వసంత్ కుమార్ అభివృద్ధిపరుస్తున్న విషయమని తెలిపారు.

హిందూ దేవాలయాల ధ్వంసం వెనుక దాగి ఉన్న కుట్ర ను వెలికి తీయాలి

అక్షర విజేత పెచ్చేర్ హిందూ వాహినీ సికింద్రాబాద్ లోని హిందువులు ఎంతో పవిత్రంగా పూజించే ముత్యాల అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి. హిందూ వాహినీ వనపర్తి జిల్లా యువ వాహినీ ప్రముఖ చింతకాయల సురేష్ పెచ్చేరు పట్టణ కేంద్రం సుభాష్ చంద్ర బోస్ చౌరస్తా లో నిర్వహించిన రాస్తాలోకో లో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హిందువుల పై పక్షపాత ధోరణితో వ్యవహరిస్తోందని అని ఇతర మతస్థులకు ఇచ్చే గౌరవ మర్యాదలు హిందువులన్నా హిందూ దేవాలయాల పైన కనీసం గౌరవం కానీ , రక్షణ కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదు హిందువులు ఎంతో పవిత్రంగా పూజించే ఈ దేవి సవరాతి ఉత్సవాలలో భాగంగా భాగ్యనగర్ లోని పలు చోట్ల వరుసగా అలయాల్లో ఉన్న విగ్రహాలను ధ్వంసం చేస్తున్నారు మత సామరస్యానికి చెల్లె తీయడానికి ఈ కుట్ర వచ్చారు అంతే కాదు సంతోష్ నగర్ లోని రక్షవరం లో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు, ఉత్సవాల్లో భాగంగా నాంపల్లి ఎన్నికైన గ్రాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గ మత విగ్రహాన్ని కూడా ధ్వంసం చేశారు , సికింద్రాబాద్ లోని కుమ్మరి గూడ ముత్యాలమ్మ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు , ఇవన్నీ చేసింది మరో మఠానికి చెందిన వారు పీళ్ళందరినీ అరెస్టు చేసి శిక్ష చేయకు మతిమిశ్రితం లేదు అని కేసు ను నిర్దిష్టం చేస్తున్నారు



హిందువుల సహాన్ని పరీక్షిస్తే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని, ఇలాంటి దాడులకు పాల్పడ్డ నిందితులను, మరియు ఈ సంఘటన కారణమైన మెట్రో పోలీస్ హెబాబ్ యాజమాన్యం పైన ఇంగ్లీష్ చాస్ పేరుతో వివిధ రాష్ట్రాల నుండి 200 మంది ముస్లిం యువకులను తీసుకొని వచ్చి హిందువుల పై ఎలా దాడులు చేయాలి అని శిక్షణ ఇచ్చిన ముసవర్ జామ పైన కూడా కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని రాష్ట్రం లో దేవాలయ పై జరుగుతున్న దాడులను చూస్తుంటే ఏదో కుట్ర జరుగుతుంది. దాన్ని నిఘా సంస్థలు ఈ కుట్రల వెనకాల ఏ శక్తి ఉన్నదో అని వెంటనే గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు

హిందువులపై పక్షపాత ధోరణి హిందూ దేవాలయాల ధ్వంసం వెనుక దాగి ఉన్న కుట్ర ను వెలికి తీయాలి

అక్షర విజేత పెచ్చేర్ హిందూ వాహినీ సికింద్రాబాద్ లోని హిందువులు ఎంతో పవిత్రంగా పూజించే ముత్యాల అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి. హిందూ వాహినీ వనపర్తి జిల్లా యువ వాహినీ ప్రముఖ చింతకాయల సురేష్ పెచ్చేరు పట్టణ కేంద్రం సుభాష్ చంద్ర బోస్ చౌరస్తా లో నిర్వహించిన రాస్తాలోకో లో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హిందువుల పై పక్షపాత ధోరణితో వ్యవహరిస్తోందని అని ఇతర మతస్థులకు ఇచ్చే గౌరవ మర్యాదలు హిందువులన్నా హిందూ దేవాలయాల పైన కనీసం గౌరవం కానీ , రక్షణ కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదు హిందువులు ఎంతో పవిత్రంగా పూజించే ఈ దేవి సవరాతి ఉత్సవాలలో భాగంగా భాగ్యనగర్ లోని పలు చోట్ల వరుసగా అలయాల్లో ఉన్న విగ్రహాలను ధ్వంసం చేస్తున్నారు మత సామరస్యానికి చెల్లె తీయడానికి ఈ కుట్ర వచ్చారు అంతే కాదు సంతోష్ నగర్ లోని రక్షవరం లో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు,

ఉత్సవాల్లో భాగంగా నాంపల్లి ఎన్నికైన గ్రాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గ మత విగ్రహాన్ని కూడా ధ్వంసం చేశారు , సికింద్రాబాద్ లోని కుమ్మరి గూడ ముత్యాలమ్మ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు , ఇవన్నీ చేసింది మరో మఠానికి చెందిన వారు పీళ్ళందరినీ అరెస్టు చేసి శిక్ష చేయకు మతిమిశ్రితం లేదు అని కేసు ను నిర్దిష్టం చేస్తున్నారు హిందువుల సహాన్ని పరీక్షిస్తే చూస్తూ ఊరుకునేది లేదని, ఇలాంటి దాడులకు పాల్పడ్డ నిందితులను, మరియు ఈ సంఘటన కారణమైన మెట్రో పోలీస్ హెబాబ్ యాజమాన్యం పైన ఇంగ్లీష్ చాస్ పేరుతో వివిధ రాష్ట్రాల నుండి 200 మంది ముస్లిం యువకులను తీసుకొని వచ్చి హిందువుల పై ఎలా దాడులు చేయాలి అని శిక్షణ ఇచ్చిన ముసవర్ జామ పైన కూడా కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని రాష్ట్రం లో దేవాలయ పై జరుగుతున్న దాడులను చూస్తుంటే ఏదో కుట్ర జరుగుతుంది. దాన్ని నిఘా సంస్థలు ఈ కుట్రల వెనకాల ఏ శక్తి ఉన్నదో అని వెంటనే గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు

అకాల వర్షాలతో పాడైపోయిన పత్తి పంట

- తెల్ల బంగారంగా పిలువబడే పత్తి దిగుబడి అంతంత మాత్రమే
- ఈసారి రైతుల నుండి సి సి బి కొనుగోలు లేనట్లేనా?
- అకాల వర్షానికి ఎక్కరానికి సుమారు 4 నుండి 5 క్వింటాళ్ల నష్టం
- సిసిబి కొనుగోలు లేకపోవడంతో దళారులదే ఇబ్బారాజ్యం
- మధ్యతర ధర కంటే 2 వేల రూపాయల వరకు తక్కువగా కొంటున్న దళారీలు
- సిసిబి కొనుగోలు చేయకపోవడంతో గత్యంతరం లేక దళారులకు అమ్ముతున్న రైతులు



పత్తి పంటపై క్రద్ధ చూసిన ప్రభుత్వం సిసిబి కొనుగోలు కేంద్రాల జారదేదు

రైతు సోదరులు మాత్రం సిసిబి కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభానికి ప్రభుత్వ ఆదేశాల కోసం ఎదురుచూపు తో ఉన్నారు. ప్రభుత్వం సిసిబి కొనుగోలు చేయకపోవడంతో ప్రైవేటు దళారీలకు వరంగా మారింది. మొన్నటి వరకు రూ. ఎనిమిది వేల నుండి పదివేల పనికి పత్తి ధర క్రమంగా తగ్గుతూ వస్తుంది.

దళారీలు నోటి పాతే ధర నిశ్చితం....?

అక్షర విజేత, తాండూరు వికారాబాద్ జిల్లా లోని తాండూర్ నియోజకవర్గంలో అకాల వర్షాలతో రైతుల పత్తి దిగుబడి గణనీయంగా తగ్గింది. తాండూర్ నియోజకవర్గంలోని ఇలాంటి బంజరభూమైన పత్తి పంట పండుతుంది రైతు రోజుకు తెల్ల బంగారం అని పిలవబడే పత్తి పంటపై ముక్కుప చూపిస్తున్నారు. కానీ ఈసారి సిసిబి మొదట్లో కొత్త విత్తనాలు వేసేందుకు అనుసైన వర్షాలు కురువకపోవడంతో పత్తి మొక్కలు ఏపగా పెరగలేకపోయాయి. విత్తనాలు వేసిన వర్షాలు లేకపోవడంతో రెండు మూడు సార్లు చేయాలి పరిస్థితి ఏర్పడింది వికారాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. ఆ తర్వాత వివేరితమైన వర్షాలు కురువడంతో పత్తి పూత, కాదు కొమ్మలు నీటిలో నాని తెగలు సోకి చెల్లెతున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో దిగుబడి అశించిన స్థాయిలో వచ్చే పరిస్థితి లేదని రైతులు మాహితున్నారు. దింకోపాలు ఈసారి విత్తనాలు ధర లు ఎరువుల ఖర్చు పెరిగి తడిసి ముద్దయింది.

ప్రస్తుతం దళారీలు పత్తి నాణ్యతను బట్టి వారి నోటి పాతే ధర రూ.6000 నుండి 6500 వరకు మాత్రా ధర నిర్ణయించడం దళారీలు దండా నియోజకవర్గంలో కొనసాగుతుంది. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మెట్లోని పత్తి రైతుల అదుకోవాలని తాండూరు నియోజకవర్గం పత్తి రైతులు సోదరులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని ప్రభుత్వం ముందుగా సిసిబి కొనుగోలు ప్రారంభించాలని ఒక క్వింటాళు రూ. 10000 నిర్ణయించాలని



పిల్లల మండల ఉపాధి హామీ నూతన ఏపీఓగా మహేష్

అక్షర విజేత పిల్లల ఉపాధి హామీ నూతన ఏపీఓగా మహేష్ కనివారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు పిల్లల మండల ఎంపీడీవో కమలాకర్ తెలిపారు.కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఉపాధి హామీ ఎపిఓగా విధులు నిర్వహించి పిల్లలకు బదిలీపై ఇక్కడకు వచ్చారు.పిల్లల ఉపాధి హామీ ఏపీఓగా విధులు నిర్వహించిన శివకుమార్ నిజాంసాగర్ మండలనికి బదిలీపై వెల్లారని ఎంపీడీవో తెలిపారు.



దేశం మీద ప్రేమ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు బజెపి పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకోవాలి

-బిజెపి పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోకట్ మాధవరెడ్డి



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి భారతదేశం మీద మండల పరిధిలోని అవును పట్టి గ్రామంలో బిజెపి ప్రేమ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు భారతీయ జనతా పార్టీ పార్టీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సభ్యత్వం తీసుకోవాలని బిజెపి పార్టీ వికారాబాద్ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శివరాజ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోకట్ మాధవరెడ్డి అన్నారు. జిల్లా సభ్యత్వ ప్రముఖ వివేకానంద రెడ్డి ధారూర్ అధివారం బిజెపి పార్టీ ధారూర్ మండల అధ్యక్షుడు మండలం కోకాధికారి శ్రీనివాస్ తదితరులు ఎం రమేష్ అధ్యక్షులతో వికారాబాద్ జిల్లా ధారూర్ పార్టీవారు.

జాతీయ రహదారిపై గుంతలు పూడ్చిన గోపాలపురం పోలీసులు

-పోలీస్ సిబ్బందిని అభినందిస్తున్న వాహన చోదకులు



అక్షర విజేత, గోపాలపురం గోపాలపురం మండలం వేళ్ళ చింతలగూడెం గ్రామానికి చెందిన అక్షిన్ కండక్టర్ గా జంగారెడ్డి గూడెం డిపోలో పనిచేస్తున్న డాక్టర్ కౌలారు, ప్రసారరావుకి శ్రీశ్రీ కళావేదిక ప్రవచన తెలుగు సాహితీకళా జాతీయ కవితా ప్రవచనానికి ఘనంగా సత్కరించారు.అక్టోబర్(19,20) కని ఆది వారాలలో బుద్ధుల కన్వెన్షన్ హాల్ (ఆడవల్లి గూడెం) లో ఇచ్చే నాలుగు గంటల నాన్ స్టాప్ కవితా గోష్టి కళా ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు.శ్రీశ్రీ కళావేదిక సమితి అధ్యక్షులు, అందుకున్న డాక్టర్.కౌలారు, ప్రసారరావు, శాలువా,మెమోరీలో, సర్టిఫికేట్, ఫూలమాల తో ఘనంగా సన్మానించారు.శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ అధ్యక్షుడు కత్తిమర్తి ప్రతాప్ సారథ్యంలో,జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ డి.పార్వతారెడ్డి అధ్యక్షులతో, జాతీయ కన్వెన్షన్ కార్యక్రమంలో ప్రవచనం సాహితీకళా

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దగ్గం చేసిన బి ఆర్ఎస్ నాయకులు

-మండల అధ్యక్షుడు నూనె కుమార్ అధ్యక్షులతో

అక్షర విజేత కొండపాక కొండపాక మండలం వెలికల్ల ఎక్స్ లోన్లు వద్ద బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుని అధ్యక్షులతో నిరసన ధర్మా చేశారు. ఆదివారం నాడు వెలికల్ల ఎక్స్ లోన్ వద్ద బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నూనె కుమార్ అధ్యక్షులతో, బి.ఆర్.ఎస్ కార్య నిర్వహణ అధ్యక్షుడు కె తారక రామారావు మరియు మాజీ మంత్రివర్గం తన్నీరు హరీష్ రావు విలుపువేరకు రైతులకు రైతు భరోసా 15 వేల రూపాయలు వంట సహాయం వెంటనేరైతుల అకౌంట్లో వెయ్యాలని, రేవంత్ రెడ్డి ఎలక్షన్ ముందు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని రైతులకు రైతు సహాయం కింది బి ఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కెసీఆర్ రైతులకు రైతులకు రైతులకు పెట్టబడి కి ఎకరానికి 10000 రూపాయలుఇచ్చారు.హైద్రా,మానుకి లేని కమిటీలు, రైతు పెట్టబడి అర్థిక సహాయానికి కమిటీలు వేసి కాలయాచన చేయడం సరికాదని,వెంటనే రైతులకు వానాకాలం రైతు భరోసా 15వేల రూపాయలు పెట్టబడి సహాయం రైతుల అకౌంట్లో వెయ్యాలని నూనె కుమార్



యాదాద్రి అన్నారం వెలికల్ల ఎక్స్ లోన్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలోజిల్లా నాయకులు,మండల నాయకులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలి

-ఆర్ ఎస్ ఈ డి బి డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్ .

అక్షరవిజేత తిరుమలూరుపాలెం మండలం లోని పెండ్లిపోలు గ్రామంలో ఇండియా శ్రీ ధారల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో ఎస్ డి బి ఆర్ ఎస్ డి బి వారి సహకారంతో వ్యాపార అభివృద్ధి వైపుజ్ఞం శిక్షణలో శిక్షణ పొందిన దివ్యాంగులకు సర్టిఫికేట్ అందజేశారు. కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఎస్సీబి అర్బీడీ డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ దివ్యాంగుల ఆర్థికంగా బలోపేతం అవ్వాలి అందుకు ఎస్సీబి అర్బీడీ సుండి శిక్షణ ఇవ్వడము లోన్ల కొరకు దరఖాస్తులను సిఫారసు చేయటము అరుగుతుందన్నారు కావున దివ్యాంగులు తమ కాళ్ళపై నిలబడి ఆర్థికంగా ఎదగడానికి మామూలుగా సహకారాన్ని అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్బిల్ ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర మేనేజర్ కొత్త మర్రికార్జున్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులలో అభ్యర్థిరాన్ని నింపారు అలాగే వ్యాపార అభివృద్ధిలో దివ్యాంగులు ఎదగటానికి కావలసిన సహకారాన్ని అందిస్తామన్నారు అదేవిధంగా ఎస్ ఆర్ డి ఎస్ సంస్థ డైరెక్టర్ రాజులూ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు కుటుంబానికి భారం కాకుండా వారి కుటుంబానికి ఆధారం అవ్వాలనుకోసం తమ సంస్థ సుండి కావలసిన సహకారాన్ని అలాగే దాటల సుండి బ్యాంకుల సుండి వ్యాపారం ఏర్పాటు



చేసుకోవడానికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిఎస్సీబి మర్రికార్జున్ మాట్లాడుతూ తిరుమలూరుపాలెం మండలంలో ఉన్న దివ్యాంగులందరికీ చక్కటి శిక్షణ ఇచ్చినందుకు ఎస్సీబి ఆర్బీడీ వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షణలో పాల్గొన్న 30 మంది వికలాంగులు అలాగే ఎన్బిబిల్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉపాధ్యక్షులు దివ్యాంగులు పాల్గొందరం జరిగింది.

వాస్తవాలు రాస్తే జర్నలిస్టులపై దాడులు చేయటం సిగ్గుచేటు.....

-విలేకరులపై దాడులను ఖండించాలి, -జాతీయ వినియోగదారుల మరియు మానవ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి పల్లాడి ప్రకాష్ కుమార్

అక్షర విజేత / మణుగూరు నిరంతరం ప్రజల కోసం తమ కలాన్ని అక్షరాలుగా మార్చుతూ, ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మద్దతు వారికూ పనిచేస్తూ నిజాలను వెలికితీసే జర్నలిస్టులపై కావాలని దుండగులు, అరాచక శక్తులు దాడులు చేయడం సిగ్గుచేటు , జాతీయ వినియోగదారుల మరియు మానవ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి పల్లాడి ప్రకాష్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు.ఇద్దరిలో జర్నలిస్టు నిజ్జా సుదర్శన్(అదాల్ రిపోర్టర్)పై గురువారం రాత్రి కొంతమంది దుండగులు మారణాయుధాలతో కాపుకాని ఆయనపై తీవ్రంగా దాడి చేసి హత్యాయత్నానికి పాల్పడటాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ప్రపంచ పత్రికా స్వేచ్ఛా సూచికలో భారత్ స్థానం ఏకీకా డిగ్రెజిటోకుస్తున్నది , పాత్రికేయులు స్వేచ్ఛా విధినిర్వహణ చేయలేని దారుల పరిస్థితులు వెలకొన్నాయని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. జిల్లాలో జర్నలిస్టులపై నానాటికీ దాడులు , తప్పుడు కేసులు జర్నలిస్టులకు భద్రత కల్పించాలని కోరారు. జర్నలిస్టులపై దాడికి పాల్పడిన వారిని తక్షణమే అరెస్టు చేసి చట్టపరంగా శిక్షించాలని, ఇలాంటి ఘటనలు మరలావచ్చడం కాకుండా చూడాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.....



అక్షిన్ కండక్టర్ ప్రసారరావుకు శ్రీశ్రీ కళావేదిక సన్మానం.

అక్షర విజేత , గోపాలపురం గోపాలపురం మండలం వేళ్ళ చింతలగూడెం గ్రామానికి చెందిన అక్షిన్ కండక్టర్ గా జంగారెడ్డి గూడెం డిపోలో పనిచేస్తున్న డాక్టర్ కౌలారు, ప్రసారరావుకి శ్రీశ్రీ కళావేదిక ప్రవచన తెలుగు సాహితీకళా జాతీయ కవితా ప్రవచనానికి ఘనంగా సత్కరించారు.అక్టోబర్(19,20) కని ఆది వారాలలో బుద్ధుల కన్వెన్షన్ హాల్ (ఆడవల్లి గూడెం) లో ఇచ్చే నాలుగు గంటల నాన్ స్టాప్ కవితా గోష్టి కళా ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు.శ్రీశ్రీ కళావేదిక సమితి అధ్యక్షులు, అందుకున్న డాక్టర్.కౌలారు, ప్రసారరావు, శాలువా,మెమోరీలో, సర్టిఫికేట్, ఫూలమాల తో ఘనంగా సన్మానించారు.శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ అధ్యక్షుడు కత్తిమర్తి ప్రతాప్ సారథ్యంలో,జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ డి.పార్వతారెడ్డి అధ్యక్షులతో, జాతీయ కన్వెన్షన్ కార్యక్రమంలో ప్రవచనం సాహితీకళా



జాతర కన్నుల పండుగ గాసాగింది.రాష్ట్ర నలుమూలల సుండి మాత్రమే కాక ఇతర రాష్ట్ర తెలుగు కవులు, కళాకారులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై తమ ప్రతిభా పాటలను ప్రదర్శించారు.ఈ సాహితీకళా జాతీయ ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర వర్గాలక,సాంస్కృతిక, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖామిత్యులు కందుల,దుర్గేష్ , శారదేవల్లిగూడెం శాసన సభ్యులు బొలిశెట్టి శ్రీనివాసరావు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తన వృత్తిధర్మంనిర్వహిస్తూనే, ప్రస్తుతుడైన ,సాహిత్యం,వదరంగం లోనూ విశేష కృషి చేయటం అభినందనీయం, అక్షిన్ కండక్టర్ కౌలారు, ప్రసార మన్ని సన్మానాలతో, మరన్ని విజయాలతో ఉన్నత శిఖరాలు అతిరోపించాలని, మండలంలోని పలురాజకీయ నాయకులు, గ్రామస్థులు,సహాధ్యీయులు, ప్రశంసల బిల్లు కరిపించారు.

జమిలి ఎన్నికలు సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం



అక్షరవిజేత, కరీంనగర్: ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి విరుద్ధమని మోడీ ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనను దేశ ప్రజానికంటే పులికొంటుంది అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మిల్లాల వాసుదేవరెడ్డి అన్నారు ఆదివారం రోజున ముకుందరాల్ మిశ్రాభవన్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు మన కర్రపంపి అనే అంశంపై కాట్రోల్ గేట్ల ముకుందరెడ్డి అధ్యక్షతన సెమినార్ నిర్వహించారు ఈ సెమినార్లో వాసుదేవరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నిక ఒకే భాష ఒకే సంస్కృతి ఒకే నాయకుడు అనే నినాదానికి కొనసాగింపుగానే రాజ్యాంగ స్ఫూర్తికి విరుద్ధం కలిగించే చర్యలకు పూనుకుంటుందన్నారు జమిలి ఎన్నికల పల్లె దమ్మ ఆదా అనంద తప్పని ఇంత పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థలో అది పెద్ద ఖర్చు ఏం కానని 2024 పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఎలక్షన్ కమిషన్కు కేంద్రం 466 కోట్లు మాత్రమే నిధులు విడుదల చేసిందని గుర్తు చేశారు రాజ్యాంగం యొక్క మౌలిక నిర్మాణాన్ని మార్చే అధికారం పార్లమెంటుకు లేదని కేవలనంద భారతి కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు నిధిని గుర్తు చేశారు జమిలి ఎన్నికలు రాజ్యాంగం అనే అధికారణలు రద్దు చేయాలని ఉంటుందని 83,85,172,174,356 అధికారణతో పాటు ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టాన్ని మరల ఇతర నిబంధనలు మార్చాలని ఉంటుందన్నారు రాష్ట్ర పార్లమెంటు హాల్లో జమిలి ఎన్నికల సరికాదన్నారు బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అనుసరిస్తూ పేద మధ్యతరగతి ప్రజల నష్టి విరుస్తుందని పెరిగిన నిత్యవసర ధరలు పెంచిన తగ్గించాలన్నారు ఇదీవం కేంద్ర ప్రభుత్వం నిత్యవసర వస్తువులపై టాక్సీలు పెంచడంతో నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు

- పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలు తగ్గించాలి.
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మిల్లాల వాసుదేవ రెడ్డి.

అమాంతంగా వివేకంగా పెరిగిపోయిన దేశభక్తి పేరుతో దేశంలో ఉన్న ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను చేపట్టే మోనిటరింగ్ పైన్ లైన్ పేరుతో అరు లక్షల కోట్ల విలువైన ఆస్తులను ప్రైవేటు వ్యక్తులకు దారాదాణం చేశారని అన్నారు పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు 2024 ఏప్రిల్ నుండి అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో ముడి చమురు ధర లాభాలే 89.40 డాలర్ల నుండి 73.59 డాలర్లకు పడిపోయిందని దాదాపు 18 శాతం మేర తగ్గిందన్నారు కానీ మోడీ ప్రభుత్వం ఆదేశాలు మేరకు చమురు ఉత్పత్తి కంపెనీలు దేశంలో రిట్రైల్ పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలను తగ్గించలేదన్నారు పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలు అధిక ప్రవృత్త్యాణానికి దోహదపడతాయన్నారు కూరగాయలు ఆహార ధాన్యాలు ఇతర నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు పెరగడానికి కారణం అవుతాయన్నారు పెట్రోల్ డీజిల్ రిట్రైల్ ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు మహిళలు చిన్నారులపై దేశవ్యాప్తంగా హింసాత్మక సంఘటనలు పెరుగుతున్నాయని అందోళన వ్యక్తం చేశారు మహిళలపై లోజులో 86 కంటే ఎక్కువ అత్యాచార కేసులు వెలుగు చూడడం విచారకరమన్నారు బాధితు కుటుంబానికి న్యాయ సహాయం అందించడానికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితులకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాల సహాయం చేయాలన్నారు మహిళలు అనుభవించే హింస వివక్ష అణచివేతలను రూపుమాపించుకు సమగ్ర చట్టాలు అలోచనలు చేయాలన్నారు ఇజ్రాయిల్ కు ఆయుధాల ఎగుమతులపై తక్షణమే నిషేధం విధించాలని డిమాండ్ చేశారు పార్టీ అధ్యక్షులతో ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అనుసరిస్తున్న కేంద్ర డిజిపి ప్రభుత్వం వైఖరిని సభలు సమావేశాలు సదస్సులు ద్వారా ప్రజానికానికి వివేకపూర్వక ప్రజా హోదాను నిర్వహిస్తున్నారని ఈ సెమినార్ లో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు గుడికందుల సత్యం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యు శ్రీనివాస్ ఎన్ డి రమేష్ జి రాజేశ్వరి శీలం ఆశోక్ నాయకులు వామన రావు రమణ తిరుపతి నాయక్ గజ్జల శ్రీకాంత్ కె అరవింద్ రాయలండ్ల శ్రీనివాస్ పుల్లె మల్లయ్య సరేష్ బాబ్బర సంపత్ రావు లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత స్వచ్ఛంద సంస్థకు ప్రీజర్ ఏర్పాటుకు ఆర్థిక సహాయం

-కొండేపాటి.వీరకృష్ణ జ్ఞాపకార్థం కుటుంబ సభ్యులు ఆర్థిక సహాయం

అక్షర విజేత, గోపాలపురి: మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ చేస్తున్న సేవలకు సహాయం చేయటం దాతలు ముందుకు రావాలని మండల మానవతా వైర్లన్ జోన్లుగర్ల రాజబాబు నిలబెట్టారు. ఆదివారం మండలంలోని మానవతా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ గోపాలపురి శాఖకు, ప్రీజర్ ఏర్పాటుకు చిట్టా గ్రామానికి చెందిన కొండేపాటి వీర కృష్ణ జ్ఞాపకార్థం మనవళ్ళు, మనవరాలు కొండేపాటి. వీర వెంకట సతీష్ కుమార్, కొండేపాటి. వీర వెంకట ప్రదీప్ కృష్ణ. (యు ఎస్ ఏ) ముత్యాల ఉదయ్ శంకర్ నాగ్, ముత్యాల జయ వట్లారావుమ్మ, చింతపల్లి రాధిక (యు ఎస్ ఏ.) ఆర్థిక సహాయముతో కొండేపాటి. రఘాజీ చౌదరి, డివి పుష్పావతి దంపతులు ద్వారా 80 వేల రూపాయల చెక్కునుమానవతా వైర్లన్ జోన్లుగర్ల రాజబాబు అందించారు. కార్యక్రమంలో వైర్లన్ రాజబాబు మాట్లాడుతూ మానవతా సంస్థకు సహాయం చేయటానికి అనేకమంది దాతలు ముందుకు రావాలని, అనేక సేవా కార్యక్రమాల శాంఠి రథాలు, ప్రజేష్లు, రక్తదానం, చదువుకునే విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం, వికలాంగులకు, అనారధులకు, యాక్సిడెంట్లకు గురైనవారిలో వారిని,



అవదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవటం,అనేకమందికి ఆర్థిక సహాయం అందించడానికి, ఎంతగానో ఈ సంస్థ ఉపయోగపడుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలోగదా.జోగిగిద్ద ప్రసాద్, రాంకృష్ణ, (ఎల్ఎస్), జుత్తిగ వెంకట, కుక్కుల. శ్రీ కుమార్, సీఆర్ కియ్యో నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్.ఎం.పి అబ్జాన్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



అక్షర విజేత మరెపె: స్నేహితుల ద్వారా మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆర్ఎంపి వైద్యులు షేక్ అబ్బాస్ గత కొద్ది రోజులు క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆర్ఎంపి, పి.ఎం.పి వెల్డర్ అసోసియేషన్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆ సంఘ మండల అధ్యక్షులు దేశ గాని కృష్ణ మండల కార్యదర్శి డి.వి మజ్జిల్, కోశాధికారి గంధనవి శ్రీపాత్, చేతుల మీదుగా అబ్బాస్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణ మాట్లాడుతూ అబ్బాస్ గ్రామంలో అనేకమంది పేదలకు

తన సేవలు అందించి మంచి పేరు తెచ్చుకుని ప్రజల మన్ననలను పొందారు. వారు లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని వారి కుటుంబానికి ఆర్.ఎం.పి వెల్డర్ అసోసియేషన్ ప్రధాన సభ్యులు తెలుపుతూ ఎల్వేకలా అందగా ఉంటుందని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంపి, పిఎంపి వెల్డర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రాంపల్లి లింగప్ప, రేప వెంకటప్ప, మాదర్ల ఉపేందర్ ,సుధ గాని నాగమ్, హరిష్ సంకెష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు సమస్యలపై టిఆర్ఎస్ పార్టీ నిరసనలు



అక్షర విజేత ఎర్రపాలెం: రైతులకు ఇచ్చిన రైతు భరోసా ఇన్షూరెన్స్ బాటకపు వాగ్దానాలు చేసే పోషకులు నెరవేరకుండా రైతుల కండ్లను విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా ఎర్రపాలెం మండలం పరిధిలోని మీ నవోలు సెంటర్లో ఆదివారం రైతులతో కలిసి టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పదిర్లలోని ఈ సాంఘికవార్య అధ్యక్షుల్లో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. టిఆర్ఎస్ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు మండల పరిధిలోని ఈ నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ నిరసనను శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ జిల్లా కలెక్టర్ కవిత, పెద్ద గోపవరం మాజీ ఎంపీటీసీ సగర్ల కిషోర్ బాబు, దేవరకొండ రవి, గద్దల శ్రీనివాసరావు, యోగేశ్వరి, బాలరాజు పార్టీ క్రేజులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే జీఎస్సార్..



అక్షర విజేత ఆయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రసిద్ధి: సన్మానం చేశారు. అనంతరం చిట్టాల మండలం అర్ అండే బి రోడ్డు నుండి బాపునిగల్ పల్లి వరకు అభివృద్ధి తన ధ్యేయమని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ల సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. ఆదివారం నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాలలో రూ. 8 కోట్ల 6 లక్షల రూపాయలతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఆదివారం గ్రామం నుండి మునిసిపల్ వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు రూ. 150 లక్షలతో శంకుస్థాపన చేశారు. చివరగా ఆర్ అండే బి రోడ్డు నుండి నందర్పంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా నిరంతరం పనిచేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపాలనలో పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ ఫలాలు ప్రతి ఒక్క పేద ప్రజలకు అందేలా చూస్తామని అన్నారు. ముందుగా గణపూరి మండలం ధర్మారావుపేట గ్రామం నుండి అభివృద్ధి పనులకు (నదు నగరంపల్లి) రూ.400 లక్షలతో బీటీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. లక్ష్యాధిష్ట వల్ల గ్రామంలో నూతన 25 ఎంపీసీలతో భవన నిర్మాణం పనులకు రూ. 2 గ్రామ నిధులతో శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం ఇదీవం ఇంగ్లీష్ శాఖలో ఏజెంట్ గా ఉద్యోగం పొందిన ఇదే గ్రామానికి చెందిన కాంకా రాజశేఖర్ రెడ్డి, డి.పి.సి -2024 లో ఎమ్మెల్యే కు డీవర్ల స్వస్థులు కూడా శాఖలు కప్పి పూల బోకేసు అందజేసి అత్యధికం తీసుకున్నారు. సమాజ నిర్మాణంలో ఉపాయాలు పాత చాలా కాంకా రాజశేఖర్ రెడ్డి, డి.పి.సి -2024 లో ఎమ్మెల్యే కు డీవర్ల స్వస్థులు కూడా శాఖలు కప్పి అందించి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలని డీవర్ల స్వస్థులకు - రమేష్ లను ఎమ్మెల్యే శాఖలు కప్పి కు ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయల ఎల్ వో సి నీ అందజేసినపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల రాజరెడ్డి !!

-శివంపేట్ మండల పిసిసి ఎస్ వైర్లన్ చింతల వెంకటారెడ్డి !!



అక్షర విజేత శివంపేట: శివంపేట మండలం కాంకాన వల్లి గ్రామానికి చెందిన మంగల్ బిక్కపతి అ.నా.ో.్.ం.లో బాధపడుతున్న నేపథ్యంలో నిమ్మి అసుపత్రిలో పై చికిత్స కోసం రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయల ఎల్. ఓ. సీ. సీ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి అందజేసిన పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, నన్నాపూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి అవుల రాజరెడ్డి శివంపేట్ మండల పిసిసి ఎస్ వైర్లన్ చింతల వెంకటారెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గాడ్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్ పర్సన్ సువసాని రెడ్డి శివంపేట్ మండల సీనియర్ సీనియర్ వైర్లన్ చింతల వెంకటారెడ్డి నాయకులు పులిమామిడి సవినీ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు భరోసా అమలు చేయాలని



అక్షర విజేత కాగజ్ సగర్ ప్రతినిధి 29న రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర కాగజ్ సగర్ పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ చౌరస్తా వద్ద ఆదివారం టీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మా రాస్తాలో చేపట్టారు. టీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. కాగ్లక్రమంలో టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు రైతు భరోసా వెంటనే అమలు చేయాలని, జీవో

బకాయి డీ ఏ లను వెంటనే విడుదల చేయాలి.

- టీజీబీటీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాం రాజయ్య.

అక్షరవిజేత, మాసకొందూర్:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగులకు ఉపాధ్యాయులకు రావల్సిన నాలుగు బకాయి డీ ఏ లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విడుదల చేయాలని డి జి బి డి ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాం రాజయ్య మాట్లాడుతూ ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తక్షణమే స్పందించి ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ స్కాలర్ షిప్ ను కూడా విడుదల చేయాలని కోరారు. సకాలంలో విడుదల చేయకపోవడంతో నిరుపేద బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తద్వారా ఏ విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యకు దూరమవుతున్నారని ప్రైవేటు విద్యాలయాల యజమాన్యాలు ఫీజుల కోసం వారి తల్లిదండ్రులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విద్యార్థుల కలను నిర్లీడగా చేశారు. ఉద్యోగులకు ఉపాధ్యాయులకు సంబంధించిన డీఏలను సకాలంలో అందజేయకపోవడంతో ఉద్యోగులు ఉపాధ్యాయులు తీవ్ర కలకలం చెందిన ప్రస్తుత తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యోగుల ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని డిమాండ్ చేశారు.



వారి కలలను సాకారం చేయాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన రాం రాజయ్య మాట్లాడుతూ ఒక ప్రకటనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి విజ్ఞప్తి చేశారు.

భవనగారి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో దొంతిలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ !!

-ముఖ్య అతిథులుగా పిసినీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల రాజరెడ్డి!!



అక్షర విజేత, శివపేట. శివపేట మండల కేంద్రంలోని దొంతి గ్రామంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు భవన గారి శ్రీనివాస్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. తన సొంత డబ్బులతో ఘట్ట ప్రైజ్ గా 17500 నకెండ్ ప్రైజ్ గా పదివేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. విస్తార ప్రైన్ సుహాసినీ రాజు, ఇతర క్రీడాకారులు పాల్గొనడం జరిగింది.

పెట్రోల్ మండల గౌడ సంఘం కమిటీ ఏర్పాటు



అక్షర విజేత పెట్రోల్ వనపర్తి జిల్లా గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెట్రోలులో కేరోజు సూతనాణి పెట్రోలు మండల గౌడ సంఘం కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఈరోజు వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు అశ్వీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గౌడ కులస్తుల బహుళంగా ఉండటం వల్ల అభివృద్ధి కోసం సూతనాణి కృషి చేయాలని త్వరలోనే పెట్రోలు మండల కమిటీలో కొంత నిధి ఏర్పాటు చేసి పేదల కోసం సహాయం చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది.. మాలవల్లి రామన్ గౌడ్, వనపర్తి జిల్లా గౌడ సంఘం సలహాదారులు మాట్లాడుతూ పాపన్న స్వర్ణాగ్రా తీసుకోవాలని పాపన్న చరిత్రను చదవాలని పాపన్న ముఖ్యమంత్రి మొదటి పేజీలో ఇంగ్లీష్ వారు చేయడం అభినందనీయం పాపన్న ఎన్నో విజయాల ఎన్నో కోటలను జయించడం జరిగింది వారిని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చెప్పడం జరిగింది. వనపర్తి జిల్లా గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు పలుసంక్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ పాపన్న అందరినీ 370వేల క్రికెట్ తెలంగాణలో స్వతంత్ర కాంక్ష కోసం పోరువిస్తామని చర్చించి గొప్ప పోరాట యోధుడు గౌడ జాతిలో పుట్టడం నడిపాడని 370వేల క్రికెట్ పాపన్న విద్యార్థులు మరియు పాపన్న చరిత్రను లండన్ విశ్వవిద్యాలయంలో వారి యొక్క చరిత్రను గురించి పుస్తకాలు రాయడం మరియు విగ్రహం పెట్టడం గౌడ జాతికి గర్వకరం కావాలన్నారు. నల్లూ నర్సాయి పాపన్న గౌడ్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని గౌడ జాతి బీర్లు రాజకీయంగా, ఉద్యోగ పరంగా, ఎడగాలని మాట్లాడారు. త్వరలోనే వనపర్తి జిల్లాలో ఉమ్మడి తెలంగాణ అంధ్ర రాష్ట్రంలో దేశంలోని ఎక్కడదోని విధంగా ధారాపురం క్షేత్ర పాపన్న విగ్రహాని వనపర్తి నడిపాడో పారిటిక్స్ అంధ్ర మండల ప్రతినిధులందరినీ జరిగింది. ఇది గౌడ జాతికి గర్వకరంగా భావిస్తూ త్వరలోనే విగ్రహాని పుస్తకం భారీ సంఖ్యలో జన సమైకరణ చేసే గౌడ జాతి ఆశీస్సులతో గొప్ప పోరాట యోధుడు శ్రీశ్రీ శ్రీ నల్లూ నర్సాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహం అవిష్కరణ చేస్తామని తెలియజేశారు.. వనపర్తి జిల్లా గౌడ సంఘం ముఖ్య లక్ష్యం వనపర్తి జిల్లాలో ఉన్న పేద విద్యార్థులకు మరియు పేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక

సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఎల్లవేళలా ఎవరికీ ఏ ఆపద వచ్చిన వనపర్తి జిల్లా గౌడ సంఘం ముందు ఉంటుందని వారు హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు వినోద్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘం బహుళ కోసం అందరం కలిసి ఉండాలని తెలియజేశారు మదనాపురం మండలం అధ్యక్షుడు మహదేవన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గౌడ కులస్తులు ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నారని వీటిని బహుళ బహుళ పక్కకు పెట్టి అందరం కలిసి ఉండాలన్నారు. వర్షాగ్ని ప్రైసిడెంట్ బాలరాజు గౌడ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా గౌడ సంఘం చాలా కష్టపడి ఎల్లప్పుడూ కులం కోసం పనిచేస్తుంది కానీ అందరం కులం కోసం పని చేయాలని చెప్పారు శ్రీరంగాపూర్ మండలం అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు సూతనాణి కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. పెట్రోలు మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఎం శ్రీనివాస్ గౌడ్ ని ఎంపిక చేయడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు జి నరసింహ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి జి రాఘవేంద్ర గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ గౌడ్, ఉమ్మడి గౌడ్ కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శులు ప్రభాకర్ గౌడ్ పి రాజు గౌడ్ కార్యదర్శి జి బలరాం గౌడ్, కోఆర్డినేటర్ ఎన్ రంగస్వామి గౌడ్, పెట్రోలు మండల యువసంఘం అధ్యక్షులు: అలవల సాయి కేజ్ గౌడ్ కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షుడు నలికొండ మోహన్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు : భరత్ గౌడ్ రాకేష్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం నవీన్ గౌడ్, కార్యదర్శి శివకుమార్ గౌడ్. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్క గౌడ పెట్రోలు పేదలను ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తామని కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు పలుసంక్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షులు. అశ్వీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా సలహాదారులు మావల్లి రామన్న గౌడ్ మరియు రామయ్య గౌడ్ NRG, ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ గౌడ్, వర్షాగ్ని ప్రైసిడెంట్ పులిజాల బాలరాజు గౌడ్ ఆర్డెనెజ్ సిక్రీటివ్ అక్కల నవీందర్ గౌడ్, మీదంగా కన్నప్ప పురేందర్ గౌడ్ వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు బత్తుల వినోద్ గౌడు మదనాపురం మండలం అధ్యక్షుడు మహదేవన్ గౌడ్ శ్రీరంగాపూర్ మండలం అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ గౌడ్, మధుసూదన్ గౌడ్, వనపర్తి మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్ గౌడు వనపర్తి మండలం యుక్త ప్రైసిడెంట్ గౌడ్ కాసం గౌడ్ జిల్లా సలహాదారులు వెంకటేష్ గౌడ్ పార్థసారథి గౌడు, పెట్రోలు మండలం అధ్యక్షుడు సైంధవ గౌడు, బాల గౌడు బనవరాజు గౌడు వెంకటన్న గౌడ్, కొత్త కొత్త మండల గౌడ సంఘాలు అనంద గౌడ్, రాఘవేందర్ గౌడ్ రాజు గౌడ్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 13న జరిగిన గొడవలో మరో ముగ్గురు అరెస్ట్



అక్షర విజేత కాగజ్ సగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ సగర్ పట్టణంలోని ఈఎస్ టర్నింగ్ వద్ద అక్టోబర్ 13 రాత్రి జరిగిన గొడవలో మరో ముగ్గురు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు టోన్ సీబి తుకారావ్ శంకరయ్య తెలిపారు. మాట్లాడుతూ.. ఇది వరకే ఏడుగురిని అరెస్టు చేశామన్నారు. ఈ గొడవలకు బాధ్యులైన వారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఉమ్మడిచేయాలని త్వరలో బాధ్యులైన ప్రతి ఒక్కరిని అరెస్ట్ చేస్తామని సీబి పేర్కొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి

అక్షరవిజేత, మాసకొందూర్: రాష్ట్రంలో కొమ్మిది విశ్వవిద్యాలయాల ఉపకులపతుల నియామకాల్లో దళిత సామాజిక వర్గానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మాసకొందూర్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్కారాయణ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే ఆదివారం ముఖ్యమంత్రిని కలిసి పుష్కరిచ్చం అందించి సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఏ ముఖ్యమంత్రి కూడా ఉపకులపతుల నియామకాల్లో దళితకులకు హామీ కల్పించలేదని ఆలోచించు భర్తీ చేయడమే కాకుండా దళితకులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడంలో దళిత జాతి గర్వపడుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీ పి సంక్షేమ రవాణా శాఖ మాత్యులు పాస్చం ప్రధానకర్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఠాండూరు నియోజకవర్గంలోని రోడ్ల అభివృద్ధి కోసం

-ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో -రూ.227.8 కోట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం

-నియోజకవర్గ ప్రజలకు తీరసున్న రోడ్ల కప్పాలు

అక్షర విజేత, ఠాండూరు వికారాబాద్ జిల్లాలోని ఠాండూర్ ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 227.8 కోట్ల మంజూరు చేస్తూ జీవోను జారీ చేసింది.

ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ప్రగతి పథానికి తీరకంతో నియోజకవర్గంలోని బహుభాగం నుండి కరణ్ కోట్ రోడ్లు (12 కిలోమీటర్లు) రూ.30 కోట్లు, మహాబాద్ నగర్ నుండి చింతాల్ మార్గంలో ఖోర్ వే లైన్(4 కిలోమీటర్లు) రూ. 35 కోట్లు, ఠాండూరు నుండి వికారాబాద్ రోడ్డు(39 కిలో మీటర్లు) రూ.101 కోట్లు మంజూరు చేసింది.

అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలోని బీడీ రోడ్లకు సీఆర్ఆర్(కర్నూల్) ఆఫ్ రూరల్ రోడ్స్) కింద బొంబాయి రుక్మావతి రోడ్లకు రూ. 156లక్షలు, బండమీదపల్లి %- % లాంపల్లి రోడ్లకు రూ. 177లక్షలు, పీడబిఎన్ రోడ్ల నుండి రుక్మావతి రైల్వే స్టేషన్ వయా అన్నపూర్ణ రోడ్లకు రూ. 167లక్షలు మంజూరు చేసింది. దీంతో పాటు టెండర్ దశలో ఉన్న రోడ్లకు కూడా నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. యాలా మండలంలోని 9 పనులకు గాను రూ. 15.12 కోట్లు, బహుభాగం మండల పరిధిలోని 4 పనులకు గాను రూ.6.20 కోట్లు, ఠాండూరు మండల పరిధిలోని 10 పనులకు గాను రూ.16.30 కోట్లు, పెద్దేముల్ మండలంలోని 16 పనులకు గాను రూ.19.18 కోట్లు మంజూరు చేసింది.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసింది

- సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు.

అక్షర విజేత, మానకొండూర్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిందిని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు అన్నారు ఆదివారం మానకొండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ అధ్యక్షులలో తిమ్మాపూర్ మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ కుటుంబ అత్యధిపతి సమీక్షన అర్చి అక్కడ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి హరీష్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను రైతులకు రుణమాఫీ రైతుబంధు మహిళలకు రుణాల కల్పాల లక్షి పెంపు పెంపన పెంపు తదితర హామీలను అమలు చేయడంలో విఫలమైందని అన్నారు రైతులకు ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి ఇంతవరకు కొంతమందికి కూడా మొత్తం రుణమాఫీ కాలేదని ఆరోపించారు డిసెంబర్ నెల నుండి ఇప్పుడు పెంపన పెంపు రైతులను ఇందిరమ్మ ఇంపు ఇచ్చినా సరే ఇంతవరకు వారి జాడ లేదని అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి ఉన్న ఢిల్లీ కాంగ్రెస్ పెద్దల సెక్షన్లను సమర్థించిన అన్నారు. ముఖ్యమంత్రికి సరిగా అయిన అవగాహన లేక అభివృద్ధి పథకం పెడుతున్నారని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల రైతులకు విద్యుత్ అందించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను మరచి వారి జీవితాలలో రెలగాలు అడుతున్నారని అన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు



సౌకర్యం అని కల్పించి ఎక్కడ రోడ్డుమీద బస్సులు కనబడే పరిస్థితి లేదని అన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి పథకంపై గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై బురదజల్లి కార్యక్రమాన్ని నడిపిస్తున్నారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పథకం ఇంతవరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి జాడ లేదని అన్నారు. మా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేము ఇది చేశాం అది చేశామని కప్ప అనరణం ఏదీ లేని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాజీయం రాజీయం పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడతామని అన్నారు ప్రభుత్వం దిగవచ్చే వరకు ప్రజల పక్షాన రోలొలు చేస్తామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మాజీ ఎంపీలు ఎమ్మెల్సీలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగుల సమారాధన నభూతోనభవిష్యత్



-జె పి సి సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరి శ్రీనివాసరావు.

ఉద్యోగులనే తారతమ్యం లేకుండా బక్కంగా కలిపి మెరిసి జరుపుకుంటారని తెలిపారు. వనోజనాల కార్యక్రమంతో పాటుగా రాష్ట్ర స్థాయిలో పేరున్న కళాకారులతో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, వివిధ విభాగాల్లో పురస్కార శ్రీనా సోటీలు మహిళలు, పురుషులకు విడివిడిగా నిర్వహిస్తున్నవన్నారు. ఇందులో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉమ్మడి జిల్లాల నుండి జె పి సి నాయకులు పాల్గొంటారని చెప్పారు. వివిధ జిల్లాలో పనిచేస్తున్నప్పటికీ పరిసర జిల్లాలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు తమ నివాసాలని ఖమ్మం లో ఏర్పాటు చేసుకున్నందున కార్యక్రమానికి సుమారు 10 నుండి 15 వేల మంది హాజరవుతారని అందనా చేస్తున్నట్లు వివరించారు.

అక్షర విజేత ఖమ్మం : నవంబర్ నెల 3వ తేదీన ఖమ్మంలో జరవతలపెట్టిన సకల ఉద్యోగుల అత్యధిపతి సమీక్షన వన వోజనాల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని డి జి జె పి సి రాష్ట్ర సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరి శ్రీనివాసరావు కోరారు. ఆదివారం డి ఎన్ జి ఓ జిల్లా కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు.

ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సకల ఉద్యోగుల సమీక్షనం ప్రధానంగా వివరించారు. ఉద్యోగుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సామాజిక సకల ఉద్యోగుల సమీక్షనంలో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న కుల, మత వనోజనాలకు అతీతంగా కుల, మత, ఉన్నత, కింద స్థాయి

అలాగే జె పి సి లో భాగస్వామ్యం కలిగిన రాష్ట్ర స్థాయిలో, జిల్లా స్థాయిలో ఉన్న ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, భాద్యులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవుతున్నారని ఆఫీస్ సభ్యులతో నుండి గెజిటెడ్ ఉద్యోగాల్లో ఉన్న వారు వారి, వారి కుటుంబాలతో ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటారని చెప్పారు.



కోసినెలలో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ నగర్ కార్యవర్గ సభ్యులు కొంగ సత్యనారాయణ హాజరై మండలంలోని కోసినె గ్రామంలో ఆదివారం బీజేపీ పలువురికి సభ్యత్వాలను అందజేశారు. ఆయన మండల ప్రధానకార్యదర్శి గౌరీ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ.. అన్ని వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి అధ్యక్షులలో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న సరేంద్ర మోడీ నేతృత్వాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేపీ రాష్ట్ర బలపరిచి, బీజేపీలో చేరాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఎమ్మెల్యే ఓటు హక్కు కోసం తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి!

-ఎమ్మార్సీసీ కమలాద్రి చారి!!



అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండలంలోని కార్యాలయంలో నవంబర్ 6 వ తేదీ వరకు ఓటు వివిధ గ్రామాల పట్టణపుటలు ఓటు హక్కు కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని శివంపేట మండల తహసిల్దార్ కమలాద్రి చారి నూచించారు. త్వరలో గ్రామాల పట్టణ బిరుదులు వినియోగించుకోగలరని అన్నారు. త్వరలో గ్రామాల పట్టణ బిరుదులు వినియోగించుకోగలరని అన్నారు. త్వరలో గ్రామాల పట్టణ బిరుదులు వినియోగించుకోగలరని అన్నారు. త్వరలో గ్రామాల పట్టణ బిరుదులు వినియోగించుకోగలరని అన్నారు.

మాజీ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ నూకం రామారావుని, అభినందించిన ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు పట్టేల్..



అక్షర విజేత : నిర్మల్ జిల్లా : బాసర నూకం రామారావు కు చెప్పడంతో, ఆయన సొంత నిర్మల్ జిల్లా, బాసర, గ్రామంలోని, ఎత్తికోటల ఇరిగేషన్ కోసం రైతుల కోసం, రైతుల పడుతున్న రైతులకు ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే గారు ఇరిగేషన్ రామారావుని, బాసర రైతులు, వారు ఎదుర్కొంటున్న ఇరిగేషన్ యొక్క సమస్యలను రైతులు వివరించడంతో, అలాగే ఎమ్మెల్యే పవర్ రామారావు కు అభినందించడం పట్టేల్, రైతులకు సహాయం చేయవలసిందిగా, జరిగింది.....

సేవాలాల్ సేన ఖమ్మం జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా బానోత్ రవి నాయక్ నియామకం

అక్షర విజేత ఖమ్మం :- క్రికెటర్లందరిలో యువత ఖమ్మం జిల్లా , కాలేపల్లి ముందుదాని మాసనిక విశాం కోసం ఇప్పుడే అడుతూ ఆరోగ్యం కాపాడుకుంటూ ఉండాలని సూచించారు . ఈ కార్యక్రమంలో సేవాలాల్ సేన ఖమ్మం జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ క్రికెట్ నాయక్ , ఉపాధ్యక్షులు అధ్యక్షుడిగా నియమిస్తూ నియమక పత్రాన్ని రాజ్ కుమార్, కార్యదర్శి నియమనాయక్ , బానోత్ సేన రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షులు , భారాజీ, రామ, రమేష్ , రాజు , వెంకట్ బానోత్ కిషన్ నాయక్ అందజేశారు. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సమేతంగా రాజన్నను దర్శించుకున్న జిల్లా ఎస్పీ- అఖిల్ మహాజన్.



అక్షర విజేత వెంమలవాడ రాజన్న సినిటిల్ జిల్లా అశీర్వాదం చేశారు. వెంమలవాడలో శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం రోజున జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ కుటుంబ సమేతంగా రాజన్నను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసుకొన్న అనంతరం కల్యాణ మండపంలో ఆలయ అర్చకులు వేదోక్త

నేడు ద్వారకాతిరుమల చిన వెంకన్న దర్శించనున్న రాష్ట్ర మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్

జె పి సి సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరి శ్రీనివాసరావు



10 నుండి 15 వేల మంది హాజరావుతారని అంచనా వేస్తున్నట్లు వివరించారు. అలాగే జె పి సి లో భాగస్వామ్యం కలిగిన రాష్ట్ర స్ట్రాయిలో, జిల్లా స్ట్రాయిలో ఉన్న ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, భాద్యులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరావుతున్నారని ఆఫీస్ సభ్యులతో సుడి గెజిటిడ్ ఉద్యోగాల్లో ఉన్న వారు వారి, వారి కుటుంబాలతో ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటారని చెప్పారు.

ఇంచార్జీల నియామకం...

దీన్ని విజయ వంతం చేసేందుకు అన్ని విభాగాలకు ఇంచార్జీలు నియమించినట్లు చెప్పారు. ఆతిరుల స్వాగతం, పార్కింగ్, భోజనాలు, ఆతిరులకు వసతి, సంస్కృతిక విభాగం ఏర్పాటు, ఆతిరుల సన్నాం వంటి భోజనాల్లో శాఖావలం, వాన్ వెజ్, పూజ వంటి 20రకాల విభాగాలకు ప్రత్యేకంగా ఒక్కొక్కరిని నలుగురేసి ఇంచార్జీలను నియమించినట్టి ఆయన వివరించారు.

సభాతో సభవివేకం...

అక్షర విజేత ఖమ్మం : నవంబర్ నెల 3వ తేదీన ఖమ్మం లో జరవతలపెట్టిన సకల ఉద్యోగుల ఆర్ధ్యం నమోదానం యావత్ రాష్ట్ర చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని ఏలూరి చెప్పారు. అన్ని డిపార్టుమెంట్లు ఇందులో భాగస్వామ్యం అవుతున్నందున కింది స్ట్రాయి నుండి ఉన్నత స్ట్రాయి ఉద్యోగులు కుటుంబాలతో పాటుగా హాజరావుతారని ఈ కారణాంశంగా కార్యక్రమం విజయవంతమవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. 2018 లో ఇలాంటి కార్యక్రమంలో విజయవంతమైంది అలాంటి కార్యక్రమం ఏదీ క్ష తర్వాత జరుగుతుందని ఉద్యోగులంతా విజయవంతం చేయాలని అభ్యంత పట్టుకుంటే ఉన్నారని ఇది జిల్లా ఉద్యోగుల బహుశకు నిదర్శననమని చెప్పారు... ఈ కార్యక్రమంలో జె పి సి నాయకులు శాశీదేవ శ్రీనివాస్, జెమ్మి ఎస్ జయమోహన్, గంటుపల్లి శ్రీనివాస్, కాస్తూరి సత్యనారాయణ, ఎం వేలాది, మల్లెల రవీంద్ర, రాజేష్, కొమరగిరి దుర్గాప్రసాద్, చందాకాని రమణ యాదవ్, శ్రీధర్ సింగ్, బుసా చంద్రశేఖర్, గంగవరపు బాలకృష్ణ, పల్లపు వెంకన్న, ఎర్రా రమేష్, సి నాగేశ్వరరావు, దాక్షర్ రత్నాకర్, దేవరకొండ సైదులు, మల్లూ శ్రీమ, కె కృష్ణారావు, విజయ్, శ్రీనివాసరావు, ఏలూరి కొనార్, తాళ్లూరి శ్రీకాంత్, సర్పల్ ప్రకాష్, జంగం లక్ష్మణరావు, పెద్దివేని రాధాకృష్ణ, రవినంద్ర, అంజనేయులు, బిక్కునాథ్, వెంకీశ్వర్, వేణు, లలిత కుమారి, వీశా కుమారి, సుమమాలిని, ప్రమీల, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

జీవో 29 ఉపసహరించుకోవాలి.. సీఎం రేవంత్ కు కేంద్రమంత్రి సంజయ్ లేఖ



అక్షర విజేత తెలంగాణ : పంజాబు, వర్షాంశులకు మొత్తం షోస్టల్లో 354 రిజర్వ్ షోస్టలు.. 29 షోకుండా జీవో 29ని ఉపసహరించుకోవాలని అభ్యర్థనలు సైతం రిజర్వ్ కేటగిరీలో చేర్చడం సూచించారు. గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల అందోళనపై ఆయన సీఎం రేవంత్ కు లేఖ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ లేఖ రాశారు. రేపు పత్రికలని తెలిసి విద్యార్థులు అందోళన కొనసాగిస్తున్నారంటూ అర్ధం చేసుకోవాలన్నారు. నిరుద్యోగులంతా మీ కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి వారి ఆవేదనను అర్ధం చేసుకోవాలన్నారు. గ్రూప్-1 పరీక్షలను రీషెడ్యూల్ చేయాలన్నారు. జీవో 29 కారణంగా గ్రూప్-1 పరీక్షల్లో 5,003 మంది ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ అభ్యర్థులు అసర్దుయ్యారన్నారు. 563 షోస్టలకు గుండుగుత్తగా 1:50 చొప్పున అభ్యర్థులను ప్రకటించడం అన్యాయమన్నారు. ఈ

బి.అర్.ఎస్ ధర్మాల పై వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఎద్దేవా



అక్షర విజేత ఖమ్మం :- గత ప్రభుత్వం ఎగొట్టిన 7,600 కోట్లు రైతు బంధు మా ప్రభుత్వం చెల్లించింది. రైతు బంధు పేరు చెప్పి వ్యవసాయ యాంత్రికరణ.. పంటలు భీమా.. శ్రీశ్రీ ఇంటిగ్రేషన్ పథకాలు అటెక్షియన్. సాగులో లేని భూములకు బదు ఎక్స్కో పాతిక వేల కోట్లు ప్రజాధనం దుర్వినియోగం చేసారు. వరి సాగితో ఉరి అని.. సన్నాలు సాగు చేయాలని మొక్క జొన్న.. పత్తి పద్ధతి రైతాంగం ను మీ పానోలో ఆయోమయం చేసారు. గత ప్రభుత్వం పచ్చి లొట్టి విధాలు సబ్సిడీ చెల్లించక చేతులెత్తే ఈ ప్రభుత్వం బకాయిలు చెల్లించింది ప్రకృతి వైపరీత్యాల వల్ల పంట నష్టం పోయిన రైతాంగం ను మీరు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎందుకు పరామర్శించ లేదు తెలంగాణ రైతాంగం బి.అర్.ఎస్ పై విశ్వాసం లేకనే కాంగ్రెస్ పార్టీ నీ గెలిచింది. రైతులు అతీవారం తో అధికారంలోకి వచ్చామన్న కృతజ్ఞత తో